
9 月 7 日 Beacon 潮指數之「同性也相吸?」問卷調查結果 

不同看法之數據分布 

總完成問卷數量: 2503 
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4). 假如你有朋友是同性戀者，你覺得這是一件怎樣的事？ 

    很型，保持跟他/她來

往 
139 5.55% 66 6.37% 73 4.98% 2 12.50% 22 3.98% 112 5.82% 134 5.41% 64 6.17% 70 4.78% 

    很型，減少跟他/她來

往 
27 1.08% 13 1.25% 14 0.95% 0 0.00% 7 1.27% 19 0.99% 26 1.05% 22 2.12% 14 0.96% 

    避忌，但保持跟他/

她來往 
471 18.82% 224 21.62% 247 16.84% 2 12.50% 127 22.97% 339 17.63% 466 18.82% 221 21.29% 247 16.87% 

    避忌，減少跟他/她來

往 
212 8.47% 145 14.00% 67 4.57% 0 0.00% 75 13.56% 136 7.07% 211 8.52% 144 13.87% 67 4.58% 

    無特別感覺 1654 66.08% 588 56.76% 1066 72.67% 12 75.00% 322 58.23% 1317 68.49% 1639 66.20% 587 56.55% 1066 72.81% 

回答總數: 2503   1036   1467   16   553   1923   2476   1038  1464   

5). 朋友間討論同性戀，你通常有甚麼反應？ 

    離座 41 1.64% 27 2.61% 14 0.95% 0 0.00% 12 2.18% 27 1.45% 39 1.61% 26 2.54% 14 0.95% 

    間中參與討論 1630 65.23% 652 63.12% 978 66.71% 10 62.50% 342 62.07% 1217 65.18% 1559 64.47% 646 63.02% 978 66.71% 

    熱烈參與討論 469 18.77% 164 15.88% 305 20.80% 3 18.75% 87 15.79% 378 20.25% 465 19.23% 164 16.00% 305 20.80% 

    不發表意見，但仍坐

著 
359 14.37% 190 18.39% 169 11.53% 3 18.75% 110 19.96% 245 13.12% 355 14.68% 189 18.44% 169 11.53% 



回答總數: 2499   1033  1466   16   551   1867   2418   1025   1466   

 
 

中學生看法 
百分比 

男性的看法 

(所有年級) 
百分比 

女性的看

法 (所有

年級) 

百分比 

中三或以

下的看法

(不分性

別) 

百分比 

中四至中

五的看法

(不分性

別) 

百分比 

中六或以

上的看法

(不分性

別) 

百分比 

高中或以

上的看法

(不分性別) 

百分比 

高中或以

上的男性

看法 

百分比 

高中或以

上的女性

看法 

百分比 

受訪數量 共 2503 份  共 1036 份  共 1467 份  共 16 份  共 553 份  共 1923 份  共 2476 份  共 1028 份  共 1448 份  

6). 你對男性「易服」（即作女性打扮）的一般看法是： 

    男性易服是一種病

態，應該求醫 
292 11.79% 146 14.27% 146 10.05% 1 6.25% 69 12.64% 221 11.61% 290 11.84% 146 14.38% 146 10.05% 

    男性易服令人反感 1021 41.24% 491 48.00% 530 36.48% 8 50.00% 233 42.67% 776 40.78% 1009 41.20% 488 48.08% 530 36.48% 

    男性易服可能也好

看，看效果如何，我

可能接受 

1086 43.86% 348 34.02% 738 50.79% 6 37.50% 234 42.86% 841 44.19% 1075 43.90% 344 33.89% 738 50.79% 

    男性易服有型，會欣

賞 
54 2.18% 24 2.35% 30 2.06% 0 0.00% 9 1.65% 44 2.31% 53 2.16% 23 2.27% 30 2.06% 

    男性易服我欣賞，自

己也曾試過 
23 0.93% 14 1.37% 9 0.62% 1 6.25% 1 0.18% 21 1.10% 22 0.90% 14 1.38% 9 0.62% 

回答總數: 2476  1023   1453   16   546   1903   2449   1015   1453   

7). 你對女性「易服」（即作男性打扮）的一般看法是： 

    女性易服是一種病

態，應該求醫 
132 5.31% 79 7.69% 53 3.64% 1 6.25% 36 6.62% 94 4.91% 130 5.29% 79 7.75% 53 3.64% 

    女性易服令人反感 372 14.97% 250 24.34% 122 8.37% 1 6.25% 97 17.83% 273 14.26% 370 15.05% 248 24.34% 122 8.37% 

    女性易服可能也好

看，看效果如果，我

可能接受 

1572 63.26% 586 57.06% 986 67.63% 11 68.75% 343 63.05% 1210 63.22% 1553 63.18% 582 57.11% 986 67.63% 

    女性易服有型，會欣

賞 
354 14.25% 102 9.93% 252 17.28% 2 12.50% 62 11.40% 289 15.10% 351 14.28% 100 9.81% 252 17.28% 

    女性易服我欣賞，自

己也曾試過 
55 2.21% 10 0.97% 45 3.09% 1 6.25% 6 1.10% 48 2.51% 54 2.20% 10 0.98% 45 3.09% 



回答總數: 2485   1027   1458   16   544   1914   2458   1019   1458   
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8). 街上看見同性別情侶表現親?，你有何感受？ 

    反感 669 27.12% 316 31.10% 353 24.33% 2 13.33% 173 31.74% 492 25.95% 665 27.24% 314 31.15% 353 24.23% 

    溫馨 133 5.39% 50 4.92% 83 5.72% 0 0.00% 22 4.04% 109 5.75% 131 5.37% 50 4.96% 83 5.70% 

    接受 434 17.59% 143 14.07% 291 20.06% 6 40.00% 100 18.35% 326 17.19% 426 17.45% 139 13.79% 297 20.38% 

    男與男反感，女與女

可以接受 
423 17.15% 202 19.88% 221 15.23% 2 13.33% 74 13.58% 344 18.14% 418 17.12% 201 19.94% 221 15.17% 

    女與女反感，男與男

可以接受 
48 1.95% 8 0.79% 40 2.76% 0 0.00% 10 1.83% 38 2.00% 48 1.97% 8 0.79% 40 2.75% 

    無特別感覺 592 24.00% 244 24.02% 348 23.98% 5 33.33% 136 24.95% 449 23.68% 585 23.97% 243 24.11% 348 23.88% 

    好奇 168 6.81% 53 5.22% 115 7.93% 0 0.00% 30 5.50% 138 7.28% 168 6.88% 53 5.26% 115 7.89% 

回答總數: 2467   1016   1451   15   545  1896   2441   1008   1457   

9). 假如你追求異性或與異性談戀愛常常失敗，會否考慮轉向追求同性？ 

    絕對不會 1968 79.07% 852 82.48% 1116 76.65% 12 75.00% 447 81.13% 1501 78.55% 1948 79.12% 847 82.63% 1116 76.65% 

    一試無妨 273 10.97% 101 9.78% 172 11.81% 2 12.50% 53 9.62% 217 11.36% 270 10.97% 99 9.66% 172 11.81% 

    異性、同性一起追 141 5.66% 50 4.84% 91 6.25% 1 6.25% 27 4.90% 112 5.86% 139 5.65% 50 4.88% 91 6.25% 

    異性、同性都不追 107 4.30% 30 2.90% 77 5.29% 1 6.25% 24 4.36% 81 4.24% 105 4.26% 29 2.83% 77 5.29% 



回答總數: 2489   1033   1456   16   551   1911   2462   1025   1456   
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10). 除男性及女性外，你是否同意設立第三性別? 

    同意 423 16.96% 153 14.78% 270 18.51% 2 13.33% 84 15.27% 336 17.52% 420 17.02% 152 14.80% 270 18.51% 

    不同意 817 32.76% 387 37.39% 430 29.47% 5 33.33% 187 34.00% 620 32.33% 807 32.70% 383 37.29% 430 29.47% 

    無所謂 678 27.19% 281 27.15% 397 27.21% 4 26.67% 147 26.73% 524 27.32% 671 27.19% 278 27.07% 397 27.21% 

    不清楚什麼是第三性

別 
576 23.10% 214 20.68% 362 24.81% 4 26.67% 132 24.00% 438 22.84% 570 23.10% 214 20.84% 362 24.81% 

回答總數: 2494   1035   1459   15   550   1918   2468   1027   1459   

11). 你覺得今次的話題有幾潮? 

    5** (最潮) 154 6.22% 96 9.38% 58 3.99% 1 6.25% 27 4.91% 126 6.64% 153 6.25% 96 9.45% 58 3.99% 

    5 312 12.60% 152 14.84% 160 11.02% 3 18.75% 79 14.36% 229 12.07% 308 12.58% 151 14.86% 160 11.02% 

    4 797 32.19% 294 28.71% 503 34.64% 5 31.25% 192 34.91% 595 31.35% 787 32.15% 292 28.74% 503 34.64% 

    3 736 29.73% 257 25.10% 479 32.99% 4 25.00% 155 28.18% 574 30.24% 729 29.78% 253 24.90% 479 32.99% 

    2 294 11.87% 113 11.04% 181 12.47% 2 12.50% 65 11.82% 225 11.85% 290 11.85% 112 11.02% 181 12.47% 

    1 (最唔潮) 183 7.39% 112 10.94% 71 4.89% 1 6.25% 32 5.82% 149 7.85% 181 7.39% 112 11.02% 71 4.89% 

回答總數: 2476   1024   1452   16   550   1898   2448   1016   1452   

 


